

274座青城驿站“小木屋”维护升级

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 色彩靓丽,散发木头的清香,你有没有发现,呼和浩特市街边的青城驿站“小木屋”正在悄悄变美(如图)……8月13日,记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,中心正在对全市274座木质结构青城驿站进行维修维护,目前已完成60%。

“近年来,呼和浩特市在推进城市基础设施建设中,高度重视公共卫生间的规划与建设。特别是在建设设计上,均按照现代化、人性化的标准进行设计,兼顾了外观设计时尚美观和内部设施实用舒适,从自动感应冲水系统到无障碍设施设置,从通风采光条件的改善到卫生洁具的选用,每一

处细节都体现了对市民的关怀和尊重,不仅改善了如厕环境,也赢得公众广泛赞誉。”呼和浩特市环境卫生服务中心宣传科科长格日勒图雅告诉记者,为进一步擦亮首府青城驿站品牌,全面启动全市274座木质结构青城驿站维修维护工程,主要包括修复破损护栏、栈道,加固木质结构,涂刷水漆,修复外立面损坏部分,打磨、清洗、涂刷防腐漆、木油,修复和维护地面木板、木基层等方面。工程将于9月底前完成。

截至目前,已有166座青城驿站完成维护维修,完成率超过60%。经过维护的木质结构青城驿站耐久性、防火、防水、防腐等性能有效增强,外观也更加美观。



◎现场短新闻

“这次实践让我度过一个充实的暑假”

“我一直叮嘱小姑娘,要树立克服困难的信念,以优秀的成绩回报学校老师和社会各界爱心人士,以知识改变命运,走出困境。”大学生志愿者说。

8月12日,内蒙古万里行公益协会开展“挥洒青春智慧 爱心回馈社会”公益活动,对因病致贫的困难家庭进行了慰问。记者了解到,呼和浩特的高先生因脑瘫导致肢体偏瘫,丧失了劳动能力,妻子因类风湿关节炎已经卧床5年,女儿正在上高中,家中生活条件很艰苦。当日,志愿者们来到高先生家,详细了解他们的生活状况、饮食起居情况,倾听他们的家庭生活需求,鼓励他们保持积极向上的乐观心态,同时送去水果、牛奶、米面粮油等慰问品。

侯森森是中北大学大二的学生,他说:“这次社会实践,不仅让我度过一个充实的暑假,更重要的是为贫困家庭带去了关爱,为‘小师妹’送去了陪伴与关怀。”

文/草原云·北方新报记者 郝儒冰

呼武公路发生5车相撞事故

新报讯(草原云·北方新报记者 艾文涛) 8月13日晚,呼和浩特市武川县交管大队发布当日在呼武公路发生多车相撞的事故通报。

通报内容为:8月13日9时10分,李某某驾驶蒙A8XXXX号大型普通客车沿G209线由南向北行驶至398公里处(武川县大青山乡什儿登村北300米),与前方向方向4辆机动车发生碰撞,致1人受伤5辆机动车受损的道路交通事故。事故发生后,武川县交管大队民警迅速赶往现场进行处置,伤者及时送医救治,事故原因正在进一步调查中。

虚构煤源诈骗14万,刑拘!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 8月12日,记者从鄂尔多斯市乌审旗公安局了解到,该局日前成功破获一起合同诈骗案。

据了解,该局经侦大队日前接到某实业有限公司授权人褚某的报案,称其在与王某签订煤炭购销合同后,累计支付14万元预付款,却未能按约拉运到煤炭,疑似遭遇合同诈骗。接到报案后,民警立即展开调查取证工作。经查,犯罪嫌疑人王某在无实际煤源的情况下,虚构自己有能力从煤矿拉运出高质量粉煤的事实,以低价诱惑某实业有限公司签订煤炭购销合同。在合同签订后,王某以煤矿检修、环保检查等为由,多次拖延煤炭交付时间,并骗取褚某等人支付的预付款共计14万元。王某将骗取的款项全部用于个人消费,给受害企业造成了重大经济损失。在掌握确凿证据后,民警果断出击,成功将犯罪嫌疑人王某抓捕归案。

经审讯,王某对其虚构煤源、骗取预付款的犯罪事实供认不讳。目前,王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



众多游客共同为茜茜过生日



熊猫茜茜

我过生日啦!

8月14日,呼和浩特市大青山野生动物园里的大熊猫茜茜迎来了11岁生日。当日,饲养员准备了特制的西瓜蛋糕,由榴莲、火龙果、竹子制作的大花瓶和“果蔬串串香”等美食,众多游客共同为茜茜庆祝生日。据了解,大熊猫茜茜和仨儿于2018年来到呼和浩特市,8月19日,仨儿也将迎来自己的11岁生日。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲